

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste tange S-L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0237310

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljivog luksuza i senzualnosti uz naše čipkaste tange koje su stvorene da vas istaknu i učine da se osećate izuzetno. Ove **čipkaste tange** nisu samo donji veš, one su modni detalj koji podiže vašu samopouzdanje na novi nivo. Napravljene od visokokvalitetne mešavine poliamida i elastana, pružaju savršeno prianjanje i udobnost koja traje tokom celog dana. Svaka dama zaslužuje da se oseća posebno, a sa našim tangama to je lako.

Naša verzija čipkastih tangi dolazi u veličinama S-L, kako bismo osigurali da svaka žena pronađe svoj idealan par. Ujedno, sofisticirana crna boja ovih tangi donosi dašak misterioznosti i elegancije, dok sitni detalji čipke dodatno naglašavaju vašu senzualnost. Zamislite sebe kako nosite ove tange ispod omiljene haljine ili u spavaćoj sobi – osećaćete se zavodljivo i samouvereno bez obzira na priliku.

Lagane kao pero, sa težinom od samo 0.03 kg, naše **čipkaste tange** gotovo su neprimetne, ali njihov uticaj je ogroman. Svaki korak donosi osećaj luksuza i udobnosti koji ćete prosto obožavati. Brend Softline poznat je po svojim inovativnim dizajnima i kvalitetnim materijalima, a ovo je još jedan od njihovih remek-dela. Osim što će vas učiniti zavodljivima, ove tange pružaju i osećaj ženstvenosti koji ćete obožavati.

Ne zaboravite, naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, što znači da će vaša narudžbina stići na vašu adresu potpuno diskretno. Bez obzira na to da li kupujete za sebe ili kao poseban poklon za voljenu osobu, naše **čipkaste tange** su savršen odabir. Pružite sebi ili nekome koga volite nezaboravno iskustvo koje odiše luksuzom i elegancijom.

Uživanje u malim stvarima često je ono što život čini posebnim. Dodajte dašak intrige svom donjem vešu i obogatite svoj svakodnevni izgled sa našim divnim čipkastim tangama. Bez obzira na priliku, uživajte u svakom trenutku noseći ovaj savršen komad donjeg veša. Osećajte se moćno, zavodljivo

i ženstveno. Ne čekajte više, posetite našu ponudu i izaberite svoj idealan par **čipkastih tangi** već danas. Vaš novi omiljeni komad donjeg veša čeka na vas, a vi zaslužujete samo najbolje.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste tange S-L veličine SLC0237310
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340723188
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------